

Véget ért a Gyergyó-Hévíz körzeti asztalitenisz-bajnokság

Rangos pingpong-viadal jön Ditróba

A Gyergyó-Hévíz körzeti asztalitenisz-bajnokság 2017-es kiírása befejeződött vasárnap, de a közelgő hétvégén egy minden eddiginél színvonalasabb versenyt várja a pingpongozókat. Ditró A kategóriás versenyt rendez.

Gyergyó térségében eddig még sosem zajlott A kategóriás, vagyis az amatőr asztaliteniszezésben második legmagasabb szintű verseny. Szombaton egy ilyenre kerül sor Ditróban, a Gál Ferenc sportcsarnokban. Amint azt a házigazda Héja Zoltán elmondta, eddig már több, mint százán beneveztek a versenyre. A bejelentkezők között van a hazai ranglista legjobb tíz játékosa közül kettő, de várhatóan többen is itt lesznek a legjobbak közül. A verseny rangját emeli még, hogy távolról is jönnek asztaliteniszezők: jásvásári és pitesti-i személyek is vannak már a nevezési névsoron.

Az esemény 9.15-kor kezdődik, és várhatóan este 10-ig zajlanak majd a mérkőzések. A jelentkezés még nyitott, péntek estig szívesen fogadják az iratkozókat a 0755-868 386-os telefonszámon. Három kategóriában lesz díjazás, azaz kezdő, haladó és open versenyt rendeznek. Héja Zoltán megjegyezte, korábban sikerrel tudtak megszervezni B és B+ kategóriás versenyeket is, most nagyobb a feladat és a kihívás, de bízik benne, hogy most is helytállnak.

Záróra a körzeti bajnokságban

Az A kategóriás verseny megszervezésének lehetőségé-

hez kellett az is, hogy szervezett formában beinduljon a térség asztalitenisz-mozgalma. A Gyergyó-Hévíz körzeti asztalitenisz bajnokság 11 csapatának csaknem az összes játékosa kihasználja szombaton a lehetőséget, hogy a szokottnál lényegesen erősebb mezőnyben is kipróbálja magát. Mára már lehet egy képe mindenkinek arról, hogy hol is tart ebben a sportágban, milyen eredményeket várhat el önmagától. A hétvégén lezárult körzeti bajnokság végeredménye erről is képet mutatott.

Amint azt Györffy Zsolt, a Szárhegyi Bástyá illetékese tájékoztatójában írja, a bajnokság zárórendezvényére a szárhegyi sportcsarnokban került sor a Bástyá-Salamási Demarco utolsó mérkőzése után. Az utolsó fordulóban a második-harmadik illetve a hatodik-hetedik helyekért folyt a harc, a többi helyezést már korábban eldőlt. A gyergyószentmiklósi Tic Tac Boys már az utolsó előtti fordulóban bebiztosította bajnoki győzelmét, mert sikerült legyőznie a második helyezett maroshévízi PC 2016 csapatát. Az Újfalvi Katorzsa győzelmével megelőzte a Csomafalvi Délhegy csapatát, így a hatodik helyen végzett, míg a Bástyá a Demarcoval szemben ért



FOTÓ: GERGELY IMRE

Nem mindennapi sportesemény házigazdája lesz Ditró

el sikert, és így megakadályozta ellenfelének a második helyre lépést.

A díjátadón a csapatok mellett Danguy Ervin, Szárhegy község polgármestere is részt vett, aki dicsérte a játékosokat és a szervezőket, hogy egy olyan sportágot művelnek, ami versenyszinten még gyerekcipőben jár a környékünkön. Hozátette, hogy ilyen lelkes játékosokkal és támogatókkal még magasabb szintre is fel lehet

juttatni. A köszöntőbeszéd után pedig minden csapat kupát, oklevelet kapott, és a játékosok éremben részesültek. Az eseményt vacsora és egy baráti hangulatú est követte.

Az utolsó forduló eredményei:

Csomafalvi Délhegy Junior-Maroshévízi PC 2016 2-8, Ditrói Old Boys-Újfalvi Katorzsa Junior 7-3, Salamási Demarco-Szentmiklósi Zolítóp 7-3, Szentmiklósi Tic Tac Boys-

Ditrói Autocom Ifik 7-3, Újfalvi Katorzsa-Csomafalvi Délhegy 6-4 és Szárhegyi Bástyá-Salamási Demarco 6-4.

A végső rangsor:

1. Tic Tac Boys 52 pont, 2. PC 2016 49, 3. Demarco 48, 4. Bástyá 45, 5. Old Boys 35, 6. Katorzsa 27, 7. Délhegy 27, 8. Délhegy Junior 15, 9. Zolítóp 13, 10. Autocom Ifik 9, 11. Katorzsa Junior 3.

GERGELY IMRE

Eredmények a körzetiből

Tusnádi Piliske-Csicsói Ezüsfenyő rangadót rendeztek hétvégén a Csík körzeti labdarúgó-bajnokság rájátszásában. A mérkőzés előtt az első értékcsoporthoz első két helyen álló csapat közötti összecsapásán vendéggyőzelem született, és ezzel 9 pontra nőtt az Ezüsfenyő előnye a rangsorban. A sorozat egyetlen gyergyószéki szereplője, a Vaslábi Maros Vaszi Tihamér két góljával nyert Csíkszentkirály ellen.

Eredmények:

Az 1-4. helyekért: Tusnádi Piliske-Csicsói Ezüsfenyő 1-2 (0-1). Gólszerzők: Pál Szilárd (54. perc), illetve György Csaba (39.) és Moldován Norbert

(78., öngól). Gyimesfelsőlaki SE-Csíkszentsimoni Szebite 0-0.

Az állás: 1. Csicsó 24, 2. Gyimesfelsőlók 15, 3. Csíkszentsimon 15, 4. Tusná 15.

Az 5-8. helyekért: Csík szentmihályi Tőrekvés-Tusnádfürdői SE 4-0 (1-0). Gólszerzők: Olteán János (35. és 63.), Antal István (51.) és Maruczka Zoltán (66.). Csíkszentmártoni Alcsík FK-Csíkszentdomokosi Garados 2-0 (1-0). Gólszerzők: Keresztes Szilámér (3.) és Kedves Richárd (75., öngól).

Az állás: 5. Szentmihály 14, 6. Szentmárton 12, 7. Szentdomokos 9, 8. Tusnádfürdő 9

A 9-12. helyekért: Vaslábi Maros-Csíkszentkirályi

Borsáros 2-0 (1-0). Gólszerző: Vaszi Tihamér (34. és 65.). Kozmási Komisz-Szépvízi MÚ II. csapata 10-0 (6-0). Gólszerzők: Pál-Kasza Vince (18., 27., 80. és 85.), Geréd Ferenc (25. és 41.), Szántó Brunó Szilárd (21.), Szebeni Csaba (43.), Imre Előd (85.) és Kovács Zsombor (86.).

Az állás: 9. Vasláb 14, 10. Kozmási MÚ II. 6, 11. Szentkirály 9, 12. Szépvízi MÚ II. 6.

A 13. helyért: Madэфalvi MİK-Csíkszentgyörgyi Fiság 2-7 (1-2). Gólszerzők: Baricz Csaba (15.) és Miklós László (54.), illetve Tompos Tamás (24., 43., 64., 67., 83. és 87.) és Benes Zoltán (51., öngól). A párharcot a Fiság nyerte, 9-4-es összesítéssel.

Véget ért az U12-es székely bajnokság

„A szezon végére mindannyian fáradtak vagyunk, de akaraterőnk nem lankadt cseppet sem. Pénteken Székelyudvarhelyre utaztunk, csupán azért, hogy az 5-6. helyekért lejátszjunk az utolsó mérkőzésünket. Az udvarhelyiek revansot vettek a múltkorai főhajtásuk után, és így megérdemelten előzték meg minket a tabellán” – írja Blénesi Esz-

ter, a Vuk SK U12-es korosztályú fiú kosárlabdacsapatának edzője. A gyergyói gyermekek 61-11-re maradtak alul a házigazda Vendor együttesével szemben, és ezzel hatodikok lettek a Székely Nemzeti Bajnokságként ismert sorozatban. A rangsor: 1. Kézdivásárhelyi KSE, 2. Csíkszeredai VSK, 3. Sepsiszentgyörgyi Salema Basket, 4.

Székelyudvarhelyi Vendor SK 2005, 5. Vendor SK 2006, 6. Vuk SK.

Nincs ok a szomorúságra. „A mezőny legfiatalabb csapatként nem búslakodunk nagyon, hiszen a többi csapattal ellentétben, mi jövőre is ebben a korosztályban szerepelünk, sőt néhányan 2 év múlva is” – fogalmaz Blénesi Eszter.

Úszásban is eredményesen

FOTÓ: FACEBOOK.COM/MIKLOS.ATTILA



Érmes gyergyói úszók és edzőjük

Gyergyószéken nincs hagyománya a versenyszerű úszásnak, és nem is lehet, hiszen Maroshévíz a legközelebbi hely, ahol megfelelő medence lenne. Ezért különösen öröndetes, hogy úszósikerekről számolhatunk be.

Egy gyergyószentmiklósi magánháznál kiépített 8 méteres medencében tanulnak úszni azok a gyermekek, akik a hétvégén részt vettek a csíkszeredai Csiki Csobbanó uszodában megrendezett versenyen. Nem kis meglepetés és hatalmas elégtétel az edzőnek, Miklós Attilának, hogy az 50 méteres medencében két tanítványa is dobogós eredményt ért el. Az 50 méteres gyorsúszásban Marokházi Nimród ezüstérmes, Ilyés Sára bronzot nyert korcsoportjában. Miklós Attila elmondta, lehetett volna több szép eredmény is, de nagyon szokatlan volt a gyermekeknek a nagy medence. Az úszótechnikájuk rendben volt, a táv elején tartották is a tempót azokkal a versenyzőkkel, akik hetente több alkalommal is az 50 méteres medencében úsznak, de egy idő után elfáradtak, ami nem meglepő. Nem könnyű a 8 méteres medence után ekora távot egyváltában leúszni.

A 4seasons Sportegyesület által szervezett kupán jelen voltak a Vuk SK kis sportolói is Blénesi Eszter vezetésével. Az edző így fogalmaz: „Annak ellenére, hogy Gyergyószentmiklóson a körülmények nem adták a performáns úszáshoz, a mieink ismét fel tudták venni a versenyt a profi úszókkal.”

Az edzők egyetértéssel abban, hogy azokat a gyermekeket is dicséret illeti, akik nem értek el dobogós eredményeket, hiszen igencsak kitettek magukért, és bizonyítottak náluk sokkal jobb körülmények közt készülő ellenfelekkel szemben.